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NOTA: # Pentru orice alt& solutie corectd punctajul se acordé integral.
# Se acorda 10 puncte din oficiu.
# Nota finala a lucrarii este data de suma punctelor obtinute.
# Nu se acorda fractiuni de punct.
# Punctajul aferent rezultatelor finale se acorda si in cazul in care candidatul a efectuat calculele
fara a aproxima rezultatele prin rotunjire.
PROFIL TEHNIC

Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. d. 6p
2. C. 6p
3. C. 6p
4, a. 6p
5. d. 6p
TOTAL pentru Subiectul | 30p
Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru:
h-c
Jo=—t Jo =310nm 2p 6p
Lext
A<y, A>A 2p
Rezultat final: Pentru radiatia cu A, se produce efect fotoelectric extern 2p
b. Pentru:
hV = Lext + Ecmax 4p 8p
hc
Ecmax = Lext 2p
A
rezultat final E_, . =6,9-107J 2p
C. Pentru:
Ecmax =€ Us 4p 8p
E
US — cmax 2p
€
Rezultat finalUg = 0,43V 2p
d. Pentru:
2
Ecmax = MVmax 4p 8p
2
Vinax =+ 2Ecmax /M 2p
rezultat final v, =389-10°m/s 2p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 30p
Subiectul al Ill-lea
Il.a. Pentru:
I:el = I:cp 2p
e’ my’ 8p
- =—2 2p
4re, ¥ r
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h
L = ng 1p
1
271, = nh2 P
goh? 1p
= >
T 'e mo
rezultat final: n=3,r; =91, =477 pm 1p
b. Pentru:
E=E +E, 2p 8p
2 2
MoV e
E=—0_— 2
2 47z or? P
2 2
e m,v
F = L 2
P dzer? v P
4
m,e
rezultat final: E, = ———>—— 2p
8g,hn
C. Pentru:
n=1
_ —mge? 4p 8p
L ge2h?
E
E;=—1 2
377 p
rezultat final : E; =—1,51eV 2p
d. Pentru:
E
E,—-E =hv El—Elzhv 2p 6p
-8E,
v=—-— 2
oh P
rezultat final : v=292-10"Hz 2p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 30p




